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             Первый весенний праздник

Каждый год в начале марта мы отмечаем Международный женский день. С наступлением этого праздника заканчивается зима. В мартовские дни солнце начинает пригревать, снег  таять, появляются ручейки, поэтому праздник 8 Марта всегда очень тёплый и долгожданный. В этот день я хочу поздравить всех девочек и женщин. Прежде всего, обращаюсь к самому близкому человеку.
   Дорогая мамочка, поздравляю тебя со светлым весенним праздником! Я благодарю тебя за твою любовь и заботу. Желаю тебе быть такой же красивой, как весенние цветы. Я постараюсь тебя не огорчать. Обещаю, что буду радовать хорошими оценками в школе. Пускай тебя окружает добро, а зло обходит стороной.
  Теперь хочу обратиться к не менее близкому и родному человеку.
   Любимая моя бабушка, желаю тебе здоровья и всех благ! Я очень люблю ходить к тебе в гости. Благодарю тебя за твои вкусные угощения и подарки. Спасибо за доброту и помощь во всех моих делах.
   Самые искренние поздравления я адресую нашим дорогим учителям, всему женскому коллективу нашей школы во главе с Ниной Таймуразовной .  Спасибо за терпение, которое Вы проявляете ,за доброту и справедливость. Ваши мудрые наставления вдохновляют нас на новые дела.
   Всем моим одноклассницам от души желаю весеннего радостного настроения! Оставайтесь такими же весёлыми и жизнерадостными. Пускай ваши лица будут сиять как весеннее солнышко. Желаю вам успешной учёбы и интересных каникул.
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    Хотя праздник и бывает раз в году, я хочу, чтобы  мои пожелания сбывались  каждый день, в любое время года!
Живая классика
«Живая классика» — ежегодный конкурс по чтению вслух прозы на русском языке, который проходит среди школьников во всех регионах Российской Федерации и за рубежом. 
   В 2025 году конкурс проводится в двух номинациях: классическая литература (XVIII–XX вв.) и современная литература (XXI век). Участник может выбрать только одну номинацию. Для неё он подбирает прозаическое произведение и учит наизусть отрывок из него. 
Конкурс проводится в несколько этапов: подготовительный этап, классный этап, школьный этап, районный/муниципальный этап, региональный этап, всероссийский финал (проводится в несколько этапов: отборочный этап, полуфинал и финал), суперфинал конкурса. 
Цель конкурса — дать подросткам поделиться своим чтением со сверстниками, родителями, педагогами, заинтересовать их в книгах и литературе. 3
Конкурс проводит фонд «Живая классика» под патронатом Министерства просвещения Российской Федерации при поддержке Фонда п 11  и 12 марта 2025 года на базе МБОУ СОШ №41 при участии  Центра «Нарт» состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».
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     В районном этапе конкурса приняли участие победители школьного этапа. Выступления были необычайно артистичны: ребята буквально вжились в образы героев произведений – выражение лица, глаз, игра рук, интонация речи – все это передалось жюри и зрителям.
Жюри с удовольствием прослушало выступления всех, отметило достаточно хороший уровень их подготовки. За что хочется поблагодарить всех, кто готовил ребят: и учителей, и родителей.
Нашу школу представили обучающиеся 8 А класса Пухов Ацамаз (диплом участника) - руководитель Бязрова Е.А., 8 Б класса Каштанова Валерия (диплом III cтепени) - руководитель Цопанова М.А. и 10 А класса - Цабоева Злата (диплом III cтепени) – руководитель Бородавченко Л. П.
Поздравляем ребят и руководителей - наставников! Желаем дальнейших творческих успехов! 
Университетские субботы

«Университетские субботы» - это цикл занятий для школьников, на которых они могут познакомиться со спецификой профессии.
Приоритетная задача «Университетских суббот» – развитие практических навыков по выбранным дисциплинам, погружение в интеллектуальный досуг, помощь в научно-исследовательском и социокультурном развитии, содействие профессиональной ориентации.
В конце марта    ученики 9 «А» класса нашей школы, в рамках этого проекта посетили Северо-Кавказский горно-металлургический институт (СКГМИ). Доцент Годжиев А. А. рассказал школьникам о специалистах, которых готовит электромеханический факультет. Ученикам показали приборы и оборудование, на котором работают студенты вуза.
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Это мероприятие позволило школьникам познакомиться с возможностями обучения в СКГМИ и узнать больше о профессиях, связанных с электромеханикой.
Театральная весна
При школах Владикавказа сегодня действуют 42 театра. Как отмечают педагоги, участие в театральных постановках раскрывает творческий потенциал школьников и формирует полезный навык публичных выступлений.
В нашей школе уже много лет радует своими постановками инклюзивный театр «СОЗВЕЗДИЕ» , которым руководит учитель осетинского языка и литературы Цгоева  О.А.
   В структурном подразделении РДДТ центре «Заря» прошел отборочный тур Республиканского конкурса школьных театральных постановок «Театральная весна - 2025» среди образовательных организаций, подведомственных Министерству образования РСО- Алания.
 Его  целью является создание условий для развития творческих и эстетических способностей детей средствами театрального искусства.
Семь  школьных театров представили свои спектакли  на суд зрителей и жюри. Среди них средняя группа нашего школьного театра-студии «Созвездие».
Под руководством своего наставника Цгоевой О.А.,  наши юные артисты  подготовили постановку под названием « Живительный орех».
Вернулись театралы в школу с Почетной грамотой , заняв  первое место. 
  Поздравляем наш школьный театр и желаем ему новых побед и творческих успехов!
Выражаем благодарность родителям. Вы нам очень помогли с костюмами. Без вас бы этот успех не был бы  достигнут.  Вы ещё раз доказали, что мы одна семья!
Учителя играют в брейн – ринг
Интеллектуальные игры — это хороший способ проверить не только свои знания, но и гибкость ума, скорость мышления и способность находить нестандартные решения в обыденных ситуациях.
21 марта на базе Республиканского физико-математического лицея-интерната состоялась интеллектуальная игра, приуроченная к 165-летию со дня рождения Антона Павловича Чехова.
  Организатор конкурса — Северо-Осетинский республиканский институт повышения квалификации работников образования при поддержке Министерства образования и науки республики и филиала Российского общества «Знание». Участниками стали учителя русского языка и литературы Республики Северная Осетия — Алания. Для победы в Литературном брейн-ринге командам учителей-словесников из каждого муниципального района республики предстояло выиграть в четырех раундах: «Визитка», «Вопрос в вопросе», «Конкурс капитанов» и «Блиц».
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    По итогам игры первое место заняла команда «Антоновки» из Правобережного района. Второе место - команда Владикавказа «Шесть сестер».  Третье место - команда «Финтифлюшки» Алагирского района. Команда «Читатели Чехонте», участником которой была  наш учитель русского языка и литературы Цопанова Марина Ахполатовна, вышла в финал.
Владикавказ интернациональный
⁣
  В нашей школе состоялся    яркий  и незабываемого  фестиваль «Владикавказ интернациональный»! Учащиеся начальной и средней школы  представили культуру, традиции и быт народов, проживающих в нашем многонациональном городе.
Ученики погрузились в атмосферу разных культур: звучали народные песни, исполнялись зажигательные танцы, а на столах красовались национальные блюда, которые поразили всех своим разнообразием и вкусом.
⁣Отдельное спасибо нашим талантливым ведущим — Квезеровой Кате и Тариевой Милене! Они вели мероприятие с легкостью и теплотой, создавая праздничное настроение для всех зрителей.
[bookmark: _GoBack]   Этот фестиваль не только праздник,  но и напоминанием о том, как важно ценить и уважать культуру каждого народа. Спасибо всем, кто принял участие и сделал этот день таким ярким и запоминающимся!
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